

黄晓武会见 阿里巴巴集团高管一行

■记者 邹晨光

本报讯 7月10日下午,市委书记黄晓武会见来淮考察的阿里巴巴集团副总裁、数字政府事业部总裁许诗军一行。市委常委、秘书长李加玉,副市长高维民参加会见。

黄晓武对客商来淮表示欢迎,他说,淮北因煤而建、缘煤而兴。近年来,淮北大力发展战略“四基一高一大”产业,走出了一条资源枯竭型城市高质量转型发展新路。作为国家智慧城市试点市,淮北一直把智慧城市建设作为推动产业升

级、创新社会治理、提升新型城镇化水平的重要抓手,在智慧政务、大数据产业、信息化建设方面取得明显成效,这也为阿里巴巴在淮发展提供了良好平台。希望客商在淮期间多走多看,利用慧眼寻找商机,推动深层次合作。淮北市委、市政府将主动靠前服务,为阿里巴巴在淮发展营造良好环境。

许诗军表示,淮北良好的生态环境、人文环境和政务环境给他留下深刻印象。下一步将加强沟通对接,寻找合作契机,促进互利共赢。

上半年我市医保异地就医 联网结算成效显著

■记者 刘星

通讯员 邢鑫 郑敏

本报讯 记者从市医疗保障局获悉,上半年我市医保异地就医联网结算成效显著。

1—6月,全市作为就医地启动了17家定点医疗机构联网结算,接入23154家异地联网结算定点医疗机构,共计拨付医保异地周转金职工5060万元,居民11824万元。动态维护备案人员信息10993条,累计实现6127人次异地就医住院医疗费用直接结算,涉及金额14010.61万元,基金支付8337.28万元。作为就医地为

异地参保人员联网结算医疗费用2668人次,涉及总金额2761.68万元,基金支付1762.26万元。

市医疗保障局高度重视异地联网结算工作,全面梳理跨省异地就医直接结算中的堵点、难点,优化异地就医直接结算办事流程,定期维护全国联网结算定点医疗机构信息。参保人员跨省就医报销需要“两地跑”的现象持续减少,垫付医疗费用的压力越来越小。与去年同期相比,我市参保人员异地就医联网结算人次增长2494人次、增幅39%,基金支出增长3535万元、增幅46%。

淮北交通执法第六大队党支部 荣膺“安徽省先进党组织”

■记者 刘星

通讯员 王玉洁

本报讯 在庆祝中国共产党成立99周年之际,全省表彰了一批优秀共产党员和先进党组织。市交通运输综合行政执法支队第六执法大队党支部荣获“安徽省先进党组织”称号。

市交通运输综合行政执法支队党委始终以加强基层组织建设为重点,充分发挥党员先锋引领作用。特别是在新冠肺炎疫情期间

间,坚持党建与防疫工作同谋划、同部署,充分发挥交通执法工作在战“疫”中的关键作用,确保一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一个堡垒。在疫情防控期间,淮北交通执法第六执法大队坚守城市“北大门”,平均每天检测入境人员1000余人次、车辆600余台次,劝返车辆300台次、劝返人员500人次,无一例发热人员从“北大门”流入淮北,被群众誉为“召之即来,来之能战,战之能胜的“交通铁军”。

省地矿局325地质队 助力长三角产业转移园区选址

■记者 傅天一

通讯员 张峰

本报讯 近日,省地矿局325地质队在前期实地调查勘测的基础上,圆满完成了《濉溪经济开发区(百善矿区)承接长三角产业转移拟选园区初评价报告》,对拟选园区地质环境进行综合评价,为工程项目建设适宜性提出意见建议。

据了解,本次工作通过对原百善矿区进行遥感解释、地形测量、水工环地质调查等,详细查明拟选

园区内矿产资源开发利用情况、地质环境问题和地质灾害类型及分布、地下水土壤环境质量,对调查区范围内地质构造活跃情况进行初步评价,为园区选址提供科学依据。

长三角产业转移是濉溪县经济开发区抢抓长三角一体化发展重大机遇,强化规划引领,推进创新驱动、激发内生动力的重要举措,通过加快皖北承接产业转移聚集区建设,打造区域高质量发展新的增长极。

淮北移动分公司举办开放式党课

■记者 黄旭

本报讯 7月10日,淮北移动分公司在世纪广场新时代文明实践广场举办开放式党课。

授课人以《5G技术助力智慧城市》为题,对中国移动5G技术、5G+智慧城市业务等进行了详细介绍。淮北移动分公司围绕中

国碳谷·绿金淮北战略目标,通过5G、人工智能、物联网、云计算、大

数据、边缘计算等先进的技术全面整合城市资源,让城市精细化和智能化管理成为可能,大幅度提升城市综合实力,赋能各行各业、惠及广大民生,为淮北的可持续发展和产业的数字化升级奠定基础。

该公司40多名党员干部聆听了党课,大家纷纷表示,作为新时代党员,应该具备锐意进取、开拓创新的政治自觉和行动自觉,通过自身努力,为公司发展和城市建设作出应有贡献。

“皖北人游皖北”市场联动推广 采风踩线活动“打卡”淮北

■记者 刘露

本报讯 7月9日,“皖北人游皖北”市场联动推广采风踩线活动开启淮北之旅。采风踩线团先后来到隋唐运河古镇、口子文化博览园、南湖风景区等地,实地感受中国碳谷·绿金淮北的魅力。

在我市旅游推介会上,山水风光、快乐体验、乡村风情、历史文化等四条极具淮北特色的精美旅游路线,给“皖北人游皖北”市场联动推广活动注入淮北元素。

7月8日,2020“皖北人游皖北”市场联动推广网络启动仪式在亳州花戏楼景区举行。了解到,“皖北人游皖北”市场联动推广活动由安徽省文化和旅游厅指导,皖北六

市(亳州、淮北、宿州、蚌埠、淮南、阜阳)共同参与,活动时间为今年7月至9月,包括市场联动推广网络启动仪式、市场联动推广采风踩线、皖北六市线下宣传推广等多项主题活动,旨在应对新冠肺炎疫情后文化旅游市场新形势,助力行业复苏,拉动文化消费,激活皖北旅游市场。活动集中发布皖北六市精品旅游线路和优惠政策,轮流播出地方特色节目及旅游形象宣传片,全方面展示皖北优质旅游资源和良好城市形象。

活动期间,我市16家A级景区对安徽籍市民免费开放,并将结合8月8日段园葡萄采摘活动,开展“皖北人游皖北”主题活动,邀请皖北其他五市举办旅游营销宣传活动。



■摄影 记者 万善朝

变“废”为宝
绿色发展



7月10日,工人在装运环保砖,准备外销。

淮北市油西环保建材有限公司位于相山区渠沟镇油坊村,是当地重点扶持发展的一家环保建材企业。公司以煤炭企业的工业废渣煤矸石为原料,变“废”为宝,年产1.2亿块煤矸石烧结砖,实现了制砖不用土、烧砖不用煤的目标,具有良好的生态效益和经济效益。

■摄影 记者 陈文晓

全面自查整改 完善规章制度 重新规划设置暂存点 我市强化医疗废物规范处置管理

■记者 黄旭

本报讯 2019年省环保督察组进驻淮北,发现我市医疗废物管理不到位,部分基层卫生院(室)未配备规范的医疗废物暂存场所,存在医疗废物与生活垃圾混放问题。为此,我市以县区委、政府为整改责任单位,市卫健委为整改验收单位,切实规范医疗废物处置工作。

按照市卫健委统一要求,县区卫健委结合本地实际制定整改方案,列出问题清单,明确整改措施、整改标准,确定整改时限。根据医疗机构的区域规划,在社区卫生服务中心、乡

镇卫生院、一级综合医疗机构合理设立规范符合要求的医疗废物暂存点,负责所属区域内的门诊部、社区卫生服务站、诊所、村卫生室、村诊疗室等医疗废物的接收、暂存、交接工作。门诊部、社区卫生服务站、诊所、村卫生室、村诊疗室等医疗卫生机构应与辖区社区卫生服务中心、乡镇卫生院签订合同,按规定将本机构产生的医疗废物交其暂贮。

各医疗机构制定与医疗废物安全处置有关的规章制度和在发生意外事故时的应急方案;建立健全单位内部的组织机构,完善医疗废物收集、包装、转运、暂贮、交接等工作流

程,加强医护人员及从事医疗废物管理人员的培训,做好执业防护工作,做好预防和处理医疗废物扩散、流失应急处置措施;各医疗机构必须将医疗废物按照感染性、病理性、损伤性、药物性及化学性废物的类别,分置于符合《医疗废物专用包装物、容器的标准和警示标识的规定》的包装物或者容器内,定时转运到各暂存点。同时,各级医疗机构与我市医疗废物集中处置单位签署集中处置协议,定期转运,集中处置。禁止私自处置医疗废物,全面落实医疗废物集中无害化处置工作。

目前,全市各级各类医疗卫生机

构进行全面自查整改,重新规划设置暂存点,全市设置了47个医疗废物暂存点,独立的医疗机构暂存点101个。濉溪县3个乡镇卫生院、烈山区3个乡镇卫生院重新高标准建设暂存点,已基本建设完毕;烈山区、相山区已对辖区暂存点申请了市级验收,市卫健委对烈山区的验收结束,下一步对其他县区进行验收。



中共淮北市委组织部公告

陈涛,男,汉族,中共党员,1976年1月出生,籍贯安徽濉溪,大学学历,现任市政协委员,拟任市政协委员,拟任市政协研究室副主任;

张宇,男,汉族,中共党员,1973年11月出生,籍贯安徽萧县,省委党校研究生学历,现任烈山区委常委、烈山区政府副区长;

周联合,男,汉族,中共党员,1969年10月出生,籍贯安徽淮北,中央党校大学学历,现任烈山区委常委、烈山区政府副区长;

徐梅,女,汉族,中共党员,1967年6月出生,籍贯安徽砀山,大专学历,现任烈山区教育局党组成员、烈山区教育局副局长;

唐为民,男,汉族,中共党员,1970年6月出生,籍贯山东文登,大学学历,现任烈山区归国华侨联合会专职副主席,拟任烈山区归国华侨联合会主席;

葛思保,男,汉族,中共党员,1977年9月出生,籍贯安徽濉溪,大学学历,现任烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)四级调研员,拟任烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)党组成员、烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)副局长;

陈健,男,汉族,中共党员,1977年7月出生,籍贯安徽濉溪,大学学历,现任烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)四级调研员,拟任烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)党组成员、烈山区应急管理局(烈山区安全生产监督管理局)副局长;

许群杰,男,汉族,中共党员,1967年12月出生,籍贯安徽萧县,中央党校副局级;

韩强,男,汉族,中共党员,1979年

8月出生,籍贯安徽濉溪,大学学历,现任市政协委员,拟任市政协委员,拟任市政协研究室副主任;

戴文丽,女,汉族,中共党员,1970年11月出生,籍贯安徽来安,中央党校大学学历,现任市商务局四级调研员,拟任市商务局党组成员、副局长;

公示时间为2020年7月11日至7月17日(每天上午8:00至12:00,下午2:30至5:30)。如发现上述同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向市委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄市委组织部干部监督科。公示意见箱设在市委大门口。

邮政编码:235000

值班电话:0561-12380(专用举报电话)

“12380”举报网站:Http://www.hbxw.gov.cn/12380/12380.html

特此公告

中共淮北市委组织部
2020年7月10日